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ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΕΙΟ 
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΚΑΡΔΑΚΑΤΑ 

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτή

ματος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΥ με την από
φαση 18/2024 που εγκρίθηκε από την Δευτε
ροβάθμια Εκπαίδευση Κεφαλονιάς για το σχο
λικό έτος 2024/2025 το Κληροδότημα ΙΩΑΝ
ΝΗ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΥ θα προσλάβει έντεκα (11) 
υποτρόφους σε βάρος των εσόδων του κλη
ροδοτήματος χωρίς διαγωνισμό, και με απα
ραίτητα κριτήρια α) την φοίτησή τους εντός 
Ελλάδας στην Α’ τάξη Γυμνασίου ή Λυκείου ή 
στο Α’ έτος Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι., β) την ύπαρξη και πα
ραμονή της οικογενειακής τους μερίδας στην 
τοπική κοινότητα (Τ.Κ.) Θηναίας, διευκρινίζου
με ότι δεν δικαιούνται υποτροφία όσοι διατη
ρούν την οικογενειακή τους μερίδα σε άλλες 
πόλεις ή κοινότητες εντός Κεφαλονιάς πλην 
της (Τ.Κ.) Θηναίας, γ) Το οικογενειακό εισόδη
μα να μην υπερβαίνει τα 40.000,00 ευρώ. Τα 
παραπάνω κριτήρια θα αποδεικνύονται, το μεν 
πρώτο με πιστοποιητικό σπουδών/βεβαίωση 
φοίτησης της σχολικής μονάδας ή με βεβαί
ωση εγγραφής του Α.Ε.Ι. / Τ.Ε.Ι., το δεύτερο 
με πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 
και το τρίτο με πρόσφατο αντίγραφο πράξης 
διοικητικού προσδιορισμού φόρου, φορολογι
κού έτους 2023 της οικογένειάς τους. Στο πι
στοποιητικό οικογενειακής κατάστασης που 
θα εκδοθεί από το δήμο Αργοστολιού εάν η 
οικογενειακή μερίδα των γονέων των υποψη
φίων υποτρόφων δεν αναγράφει την Τ.Κ. Θη
ναίας αλλά αναφέρεται οτιδήποτε άλλο, τό
τε ο πρόεδρος της κοινότητας θα βεβαιώνει 
μόνο τους υποψήφιους υπότροφους αυτούς 
που διαμένουν μόνιμα ή βραχυχρόνια σε οικί
ες Α’ βαθμού συγγένειας στα Καρδακάτα, οι 
οποίοι έχουν καταγωγή από το χωριό. Οι υ
ποψήφιοι με έγκυρες αιτήσεις, δηλαδή που 
πληρούν τα παραπάνω κριτήρια, κατατάσσο
νται ως εξής: Ιο ΚΡΙΤΗΡΙΟ Μόνιμοι κάτοικοι 
Καρδακάτων. 2ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ Υπότροφοι κατα
γόμενοι από τα Καρδακάτα, που θεωρούνται 
όσοι κατάγονται από τα Καρδακάτα, δηλαδή 
είτε οι ίδιοι είτε ένας εκ των γονέων τους ή 
παππούς, γιαγιά είναι γεννημένος στα Καρ
δακάτα και θα αποδεικνύεται μετά τον σχετι
κό έλεγχο στα μητρώα του Δήμου Αργοστο
λιού. 3ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ Υπότροφοι μόνιμοι κάτοι
κοι των υπόλοιπων χωριών (Ρίζα, Κοντογου- 
ράτα, Πετρικάτα) της (Τ.Κ.) θηναίας. Θα απο- 
δεικνύεται με υπεύθυνη δήλωση των γονέων 
ότι κατοικούν μόνιμα σ’ αυτά και από την φο

ρολογική τους δήλωση Ε1. Για να εξεταστούν 
αιτήσεις υποψηφίων των επόμενων κριτηρίων 
(2ου και 3ου) θα πρέπει να έχουν παραμείνει 
κενές θέσεις υποτρόφων μετά την εξάντλη
ση των έγκυρων αιτήσεων των προηγούμενων 
κριτηρίων κατάταξης. Εάν οι αιτήσεις σε κά
ποιο κριτήριο κατάταξης είναι περισσότερες 
του εναπομείναντος αριθμού κενών θέσεων 
υποτρόφων, τότε η επιμέρους κατάταξη γί
νεται με εισοδηματικά κριτήρια σε συνδυα
σμό με τον αριθμό των μελών της οικογένει
ας του υποψήφιου υποτρόφου. Συγκεκριμένα 
προηγείται ο υποψήφιος του οποίου το οικο
γενειακό εισόδημα είναι μικρότερο, μετά την 
αφαίρεση του ποσού δύο χιλιάδων (2.000) ευ
ρώ για κάθε προστατευόμενο μέλος της οικο
γένειας. Οι υποτροφίες ανέρχονται σε ογδόντα 
πέντε (85) ευρώ για τους μαθητές της δευτε
ροβάθμιας εκπαίδευσης και εκατό είκοσι πέ
ντε (125) ευρώ για τους σπουδαστές της τρι
τοβάθμιας εκπαίδευσης μηνιαίως. Η κάθε υ
ποτροφία χορηγείται για χρονικό διάστημα ι
σόχρονο των σπουδών για κάθε βαθμίδα εκ
παίδευσης με την προϋπόθεση ότι οι υπότρο
φοι θα παρακολουθούν ανελλιπώς τα μαθή- 
ματά τους και θα προάγονται με επιτυχία στις 
σπουδές τους. Στην αντίθετη περίπτωση θα 
διακόπτεται η υποτροφία και θα επιστρέφο- 
νται τα ποσά που έχουν χορηγηθεί βάσει της 
Δ.Υ.Ο.Κ. 639/143/22-1-1986. Για την εύρυθμη 
χορήγηση των υποτροφιών, οι υπότροφοι υ- 
ποχρεούνται στο τέλος κάθε σχολικής περι
όδου να ενημερώνουν τη Δ/Ε του Κληροδο
τήματος για την πορεία των σπουδών τους με 
αντίγραφα της βαθμολογίας τους. Διευκρινί
ζουμε ότι η Δ/Ε οποιαδήποτε στιγμή και χω
ρίς προηγούμενη ενημέρωση μπορεί να πά
ρει απόφαση που να αναπροσαρμόζει προς τα 
πάνω ή προς τα κάτω το ποσόν των υποτρο
φιών ανάλογα με την οικονομική κατάσταση 
του Κληροδοτήματος και αφού πάρει έγκρι
ση από το τμήμα Εποπτείας της Δ/νσης Κοι
νωφελών Περιουσιών. Οι υποψήφιοι υπότρο
φοι πρέπει να αποστείλουν τις αιτήσεις τους 
στη διεύθυνση, Κληροδότημα Ιωάννου Γερο- 
λυμάτου, Καρδακάτα Θηναίας, Τ.Κ. 28100 Αρ
γοστόλι Κεφαλονιάς, έως 31/01/2025. Αιτήσεις 
που θα υποβληθούν ή δεν θα έχουν προσκο
μίσει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά της 
παρούσας προκήρυξης μετά την 31-01-2025 
δεν θα γίνονται δεκτές. Η αίτηση θα συμπλη
ρώνεται από τον ίδιο τον υποψήφιο και θα συ
νοδεύεται από τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
1) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. 
Στο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστα
σης που θα εκδοθεί από το Δήμο Αργοστο
λιού εάν η οικογενειακή μερίδα των γονέων 
των υποψηφίων υποτρόφων δεν αναγράφει

την Τ.Κ. θηναίας τότε αυτό θα βεβαιώνεται α
πό τον πρόεδρο της κοινότητας. 2) Πιστοποι
ητικό Α τάξης Γυμνασίου ή Α τάξης Λυκείου 
ή 1ου έτους Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. στο οποίο θα πιστο
ποιείται ότι ο υποψήφιος υπότροφος έχει εγ
γράφει και φοιτά κανονικά. 3) Υπεύθυνη Δή
λωση Ν. 1599/1986 ότι δεν λαμβάνει βοήθη
μα ή υποτροφία από άλλη πηγή για τις ίδιες 
σπουδές και ότι έχει διαβάσει την προκήρυ
ξη και έχει κατανοήσει τους όρους της, τους 
οποίους και αποδέχεται. Σε περίπτωση ανα
ληθούς δήλωσης θα επιστρέφει τα χρήματα 
που έχει λάβει. 4) Αντίγραφο Πράξης Διοικη
τικού Προσδιορισμού Φόρου Φορολογικού έ
τους 2023 της οικογένειας. 5) Την φορολογική 
Δήλωση Ε1 για τους υποτρόφους των υπολοί
πων χωριών. 6) Υπεύθυνη δήλωση των γονέ
ων για μόνιμη κατοικία ή την καταγωγή του υ
ποψηφίου κατά περίπτωση. Μετά την επιλογή 
των υποτρόφων συνάπτεται σύμβαση αυτών 
και της Δ/Ε με βάση τους όρους της παρού- 
σης προκήρυξης και αφού εγκριθεί η πρόσλη
ψή τους από το τμήμα εποπτείας Δ/νση Κοι
νωφελών περιουσιών.

Ο πρόεδρος της Διαχειριστικής επιτροπής 
Παναγής Κωνσταντάτος
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